

## Z A P I S N I K

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Podbablje održane dana 18.12.2021.g. s početkom u 18,00 sati.

Na sjednicu su prisutni sljedeći vijećnici:

Ljubomir Kljenak, Dinko Ujević, Marko Jonjić, Ivan Erceg, Ante Gudelj, Jelena Peko, Zvonimir Gudelj, Marijo Karin, Denis Matković, Petar Vrljičak, Marinko Perić i Ivan Perkušić.

Sjednici ne prisustvuje vijećnik Saša Miškulin.

Sjednici prisustvuje općinski načelnik Ivan Karin.

Predsjednik Općinskog vijeća Ljubomir Kljenak pozdravlja prisutne vijećnike, te predlaže sljedeći

### D N E V N I R E D :

1. Usvajanje zapisnika s prethodnih sjednica
2. Vijećnička pitanja i odgovori
3. Usvajanje proračunu Općine Podbablje za 2022.g.
4. Usvajanje proračuna D.V. Ribica za 2022.g.
5. Izvještaj o radovima na Dječjem vrtiću, nalaz revizije, dodatni troškovi
6. odluka o kreditnom zaduženju kod HPB-a
7. Odluka o usvajanju Plana djelovanja Civilne zaštite i Procjene rizika od velikih nesreća
8. Izvještaj o natječaju za prvu nekretninu
9. Rješavanje predugovora o kupoprodaji grobnica zbog nepodmirenih dugova
10. Distribucija kontejnera po Mjesnim odborima
13. Zahtjevi i zamolbe.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad. 1.

Vijećnik Marijo Karin iznosi primjedbu na zapisnik s 3. sjednice jer u istom nije navedena njegova izjava da O.Š. „Tin Ujević“ Krivodol nema dugovanja prema Općini Podbablje po osnovu komunalnih naknada.

Primjedbu na zapisnik iznosi i vijećnica Jelena Peko u kojem je pogrešno navedena njena izjava kako je na općinskoj službenoj stranici objavljeno da je u Poljicima uloženo 180.000,00 kn za asfaltiranje cesta, već je točna izjava da je objavljeno da je dobiveno 180.000,00 kn za tu namjenu.

Nakon ovih primjedbi jednoglasno je usvojen zapisnik sa 3. sjednice kao i zapisnik sa 4. (telefonske) sjednice Općinskog vijeća

#### Ad. 2.

Marijo Karin se zahvalio načelniku Ivanu Karinu na žurno dostavljenim podacima vezanim za dobivene poticaje za prvu nekretninu.

Denisa Matkovića zanima je li vijećnik Saša Miškulin u sukobu interesa s obzirom da je s Općinom Podbablje ima ugovor o najmu printera i kopirnog aparata, na što mu načelnik odgovara da vijećnik Miškulin nije u sukobu interesa.

#### Ad. 3.

Načelnik Ivan Karin obrazlaže prijedlog Proračuna Općine Podbablje za 2022.g. navodeći potrebu novog kreditnog zaduženja kod Hrvatske poštanske banke u svrhu nastavka radova na izgradnji Dječjeg vrtića.

Marijo Karin predlaže da se u prijedlog proračuna uvrsti pomoć za potpomognutu oplodnju, navodeći zamolbu Leonarda Jonjića.

Jelena Peko predlaže da se u proračun stavi okvirni iznos pomoći za potpomognutu oplodnju, a da se poslije odlukom utvrde pojedinačni iznosi za svaki bračni par koji se zamolbom obrati općini uz predočenje računa.

Zvonimir Gudelj navodi da su pojedini crkveni objekti u općini u jako lošem stanju, ističući derutni krov na crkvi sv. Ante u Drumu i kupolu zvonika crkve sv. Ane u Poljicima, te smatra da bi općina trebala voditi o ovome računa i dijelom sudjelovati u troškovima obnove.

Marijo Karin predlaže da se u proračun uvrsti Rukometni klub Imotski s iznosom od 10.000,00 kn jer je dosta mladih s područja naše općine uključeno u klub.

Nakon ovog Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo Proračun Općine Podbablje za 2022.godinu.

#### Ad. 4.

Proračun D.V. „Ribica“ za 2022.g. jednoglasno je usvojen.

#### Ad. 5.

Načelnik Ivan Karin upoznaje vijećnike sa nastavkom radova na izgradnji Dječjeg vrtića u Drumu s novim izvođačem radova „Brodomerkur d.o.o. i „Crivac“ d.o.o. ističući da je nabavna vrijednost radova iznosila 9,2 milijuna kuna ali zbog loših i nepotpunih troškovnika taj iznos će biti 8 milijuna kuna. Spominje i tužbu koju je pokrenuo dosadašnji izvođač radova „Tandem gradnja“ d.o.o. Dalje navodi da bi ukupni troškovi do stavljanja u funkciju vrtića iznosili od 13 do 14 milijuna kuna. Napravljena je revizija svih dosadašnjih poslova prilikom koje su utvrđene neke nepravilnosti, pa bi nam Agencije za plaćanja u poljoprivredi i ruralnom razvoju mogla zaračunati penale.

#### Ad. 6.

Nastavno na prethodnu točku a u svezi osiguravanja sredstava za nastavak radova na izgradnji dječjeg vrtića načelnik predlaže novo kreditno zaduženje kod poslovne banke HPB-a u iznosu od 1.500.000,00 kn kako bi se osigurala sredstva do odobrenja kredita HBOR-a, nakon čega su uslijedile reakcije vijećnika. Tako su vijećnici kluba HDZ-a zauzeli stav da se nije dobro zaduživati jer smo se već zadužili za vrtić kod HBOR-a te su nakon kratke pauze ipak su pristali na načelnikov prijedlog uz uvjet da se napravi i objavi izvještaj o svim radnjama i financijskim pokazateljima i kreditnim zaduženjima vezanim za izgradnju Dječjeg vrtića.

Nakon ovog Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo

#### O D L U K U o kreditnom zaduženju kod HPB-a

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

#### Ad. 7.

Nakon kraćeg obrazloženja Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo Plan djelovanja Civilne zaštite i Procjenu rizika od velikih nesreća.

#### Ad. 8.

Načelnik vijećnicima govori o natječaju za odobrenje financijske potpore za prvu nekretninu iz prethodnog mandata, po kojem još neki zahtjevi nisu riješeni odnosno nisu izvršene isplate i to bi trebalo napraviti, ali su uočene i neke nepravilnosti koje se više ne bi smjele događati.

Prijedlog je načelnika da se spomenuti natječaj zatvori i isplate zaostale financijske potpore, a o novom natječaju trebalo bi bolje razmisliti i odrediti strože kriterije i uvjete za dobivanje financijske potpore.

Ovaj načelnikov prijedlog podržali su svi vijećnici.

Ad. 9.

Vijećnike načelnik upoznaje s problemom korisnika grobnica koji su potpisali predugovor za kupnju grobnica na groblju sv. Luke Kamenmost u kojima je određena dinamika obročnih plaćanja, ali tu obvezu nisu izvršili u ugovorenom roku pa time ne mogu ni potpisati ugovor o kupoprodaji grobnice niti koristiti istu.

Nakon kraće rasprave vijećnici su odlučili da se svi predugovori po kojima se nije izvršila ugovorena obveza produže do 31.06.2022.g. i da se do tada izvrše sve zaostale uplate.

Ad. 10.

O podjeli kanti za odvojeno prikupljanje otpada (plastika i papir) kojih ima po 800 komada čime se ne bi pokrila sva domaćinstva u Općini, načelnik predlaže da se na službenim stranicama Općine objavi poziv za podjelu kanti i tko se odazove kante će moći preuzeti. Ovaj prijedlog podržali su svi vijećnici. Uz ovo načelnik je napomenuo da će se preko Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost zatražiti preostale kante kako bismo pokrili sva domaćinstva.

Ad. 11.

Općinsko vijeće je zamolbe jednoglasno riješilo na sljedeći način:

1. Zahtjev Stipice Jonjića Purka iz Grubina u kojem traži novčanu odštetu za oštećeni automobil u Ivanbegovini na dijelu ceste prema Grubinama koja je radovima na izgradnji nogostupa bila razrovana, pozitivno je riješen na način da mu se priznaju troškovi popravka automobila uz obavezno predocjenje računa za izvedene popravke.
2. Zamolba Leonarada Jonjića za pokrivanjem troškova potpomognute oplodnje pozitivno je riješena i odobrena je pomoć u iznosu od 10.000,00 kn i da se taj iznos opravda i pokrije računima.  
Ujedno je odlučeno da se svim bračnim parovima iz općine Podbablje za pokrivanje troškova potpomognute oplodnje odobri godišnji iznos od 10.000,00 kn.
3. Zamolba AJS Kluba, koji je od Općine Podbablje dobio na korištenje prostor u općinskoj zgradi i koji je za uređivanje prostora imao financijskih troškova a od kojih je zatražen povrat tog prostora za uređivanje općinske vijećnice, riješena je način da im je odobreno refundiranje troškova u iznosu od 12.000,00 kn.
4. Milici Putići iz Krivodola, koja živi u teškim materijalnim prilikama i neadekvatnom stambenom prostoru, odobrena je pomoć od 20.000,00 kn u materijalu kojim bi se uredio prostor za stanovanje.

5. Zahtjev O.Š. „Tin Ujević“ Krivodol kojim se traži financiranje pomoćnika u nastavi za jednog učenika 1. razreda s posebnim potrebama u područnoj školi Grubine za 6 mjeseci u bruto iznosu od 25.000,00 kn, pozitivno je riješen.

Predsjednik vijeća Ljubomir Kljenak zaključuje 5. sjednicu Općinskog vijeća Općine Podbablje u 20,45 sati.

ZAPISNIK VODIO:  
Zoran Mustapić

PREDSJEDNIK VIJEĆA:  
Ljubomir Kljenak

